Ujraszamoltak a szavazatokat
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A két héttel ezelbtti roman allamelndk valasztdsokkor Traian Basescu alig 70 ezer szavazattal
kapott tébbet, mint ellenfele, Mircea Geoana. Ennek a szdmnak majdnem kétszeresét teszi ki
az érvénytelen szavazatok 6sszessége (pontosan 138.746).

Mircea Geoana és partja, a Szocialdemokrata Part megdvta a valasztasok eredményét, annak
indokaval, hogy szerintlk csalas tértént - valasztasi turizmus réven. Pénteki Glésén az
Alkotmanybirdsag hozott egy olyan déntést, hogy Ujraszamoljak az érvénytelen szavazatokat.

Ennek eredménye is Traian Basescu oldalara hajlik, ugyanis az érvénytelen voksok k6zoétt
talaltak mingsithet6eket. A fennebb emlitett nullszavazatok kéz6tt 2137 cédulanal nem kaptak
hibat, amibdl 1169 a demokrata liberalis jelélté, 968 pedig a szocialdemokrataé.

Hargita megyében 17 szavazatot érvényesitettek, amibdl 6 Geoana, 11 pedig Traian Basescu
nevet ékesiti.




